مدير صحة بيشة يتفقد القطاعات الصحية والمستشفيات بالعلاية والبشاير
 
قام مدير الشئون الصحية بمحافظة بيشة عامر بن مشاري الصعيري صباح أمس بتفقد القطاعات الصحية والمستشفيات بالعلاية والبشاير وأوضح المتحدث الرسمي بصحة بيشة بالنيابة علي بن سعيد آل بخيتان أن جولة مدير الشئون الصحية ببيشة عامر بن مشاري الصعيري جاءت بمرافقة مساعد مدير الشئون الصحية للخدمات العلاجية الدكتور خالد القرني والمساعد للصحة العامة محمد آل قمشه والمساعد للإمداد والتموين الدكتور عمر الصعيري والمساعد للشئون الهندسية المهندس صالح آل خبتي وبدأت الجولة بزيارة لمشروع مستودعات القطاعات الصحية بالعلايا والإطلاع على سير العمل بالمشروع بعد أن تمت إزالة كل معوقات المشروع تلاها زيارة لمستشفى سبت العلايا تم خلالها تفقد سير العمل بالمستشفى والالتقاء بمنسوبي إدارته عقب ذلك توجه مدير الشئون الصحية ومرافقيه لمكتب محافظ بالقرن محمد بن عوضه وقدم الصعيري خلال اللقاء التهنئة لمحافظ بالقرن بثقة سمو أمير منطقة عسير الأمير فيصل بن خالد وتعيينه محافظاً لمحافظة بالقرن واستعرض معه الخدمات الصحية بالمحافظة والمشاريع الجاري تنفيذها وخطط صحة بيشة التطويرية للخدمات الصحية بالعلاية والبشاير .
عقب ذلك توجه الصعيري ومرافقيه لمركز البشائر والتقى رئيس المركز فهد بن محمد الشهري وجرى خلال اللقاء مناقشة الخدمات الصحية بقطاع البشائر عقب ذلك انتقل الجميع لمقر احتفال قطاع البشائر الذي اقيم بمناسبة الاحتفال باليوم العالمي للمسنين بقاعة العائدة لجمعية البر الخيرية بمركز البشائر وبدأ الاحتفال بالقرآن الكريم فكلمة لمدير قطاع البشائر مشني بن رازح العلياني رحب خلالها بمدير الشئون الصحية بمحافظة بيشة راعي الحفل ومرافقيه كما قدم ترحيبه برئيس مركز البشائر كما تقدم بالشكر للجميع على دعمهم وحضورهم عقب ذلك قدم مدير الشئون الصحية عامر بن مشاري الصعيري كلمة بهذه المناسبة استعرض خلالها وفي ختام كلمته قدم الصعيري شكره للحضور ولجمعية البر الخيرية بالبشائر على دعمها الاحتفال كما قدم شكره لكافة القائمين على البرنامج .
وفي ختام الحفل قام الصعيري بتكريم الجهات المشاركة بالاحتفال كما كرم عدد من المسنين والمسنات وفريق العمل بقطاع البشائر .
عقب ذلك توجه الصعيري وكافة مرافقيه لمشروع مستودعات القطاعات الصحية بالبشائر الجاري تنفيذه وناقش مع المساعد للشئون الهندسية المهندس صالح آل خبتي سير العمل بالمشروع وبعض التعديلات المقترحة بعد ذلك انتقل لزيارة مستشفى البشاير وتم خلال الزيارة عقد اجتماع بإدارة المستشفى لمناقشة احتياجات المستشفى وسير العمل بخطط التطوير المعتمدة للمستشفى بعد ذلك تجول الصعيري بالمستشفى وتفقد أقسامه كما قام بزيارة المرضى المنومين واستمع لمطالبهم وفي ختام جولته قد الصعيري شكره وتقديره لكافة العاملين بقطاعي العلاية والبشاير على ما يبذلونه من جهود ولما لمسه من رضا لدى المستفيد من الخدمة .
