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المحاكاة والتقليد لصقل مواهب المشاركين في " موسمي" أبها الرياضي
الإعلام التربوي / نواف حلوي 
  يشهد النادي الرياضي الموسمي في أبها  إقبالاً متزايداً من الطلاب ،لاسيما بع تبنيه لعدد من البرامج والوسائل الجاذبة ، من أبرزها التعلم بالمحاكاة والتقليد، ومدير النادي محمد هزاع الشهري ، إن  الأندية الموسمية تهدف إلى إعداد الشباب إعداداً سليماً جسمياً ونفسياً واجتماعياً ، من خلال تنظيم وقت الفراغ لديهم ، واستثماره استثماراً فعالاً ومنتجاً خاصة خلال الإجازات والعطلات الدراسية ، منوهاً بأن النادي الرياضي الموسمي يستقطب أعداد كبيرة من المشاركين ، حيث يتردد المشاركون على النادي ويستفيدون من مختلف الأنشطة والبرامج التي يقدمها خلال فترة الصيف ، والتي تنفذ عبر منظومة متكاملة من الخطط التي تنفذ بعناية ودقة . 
وأشار المشرف بالنادي الرياضي عبدالعزيز المغيدي أن الأندية الصيفية تتميز ببرامج ومناشط متنوعة تستهدف فئة غالية على قلوبنا وهي فئة الشباب وبحكم ما تتميز به هذه المرحلة العمرية من فاعلية ونشاط ، فقد تم إعداد خطط وبرامج رياضية هادفة ومتنوعة تراعي احتياجاتهم وتلبي رغباتهم وتجذب انتباههم أيضاً وعلى أساس أن الشباب يشكل منبعاً لقيادات المجتمع ويشكل ذاتية المستقبل . 
من جانبه بين المشرف بنادي الرياضين عبدالرحيم الشهري أن التعلم بالمحاكاة والتقليد يعتبر من أبرز وسائل التعليم ولذلك نجد أن الأندية الصيفية وعبر برامجها التي يقدمها نخبة من الطلاب المشاركين فيها تؤثر في نفوس أقرانهم من بقية الطلاب المشاركين وهذا حافز يدفعهم للمشاركة بنشاط وحماسة في تلك الفعاليات والأنشطة التي تقدمها الأندية الصيفية وتحمل الكثير من الأهداف التربوية والتعليمية وبمعايير عالية . 


  من جهته أكد المدير العام للتربية والتعليم بمنطقة عسير بالإنابة محمد عريدان أن الأندية الموسمية محاضن تربوية مهمة لاحتواء الشباب ورعايتهم واستغلال أوقات فراغهم خلال الإجازة الصيفية بما يعود عليهم وعلى مجتمعهم بالنفع والفائدة وهي ميدان فسيح لاكتشاف القدرات والميول ورعاية المواهب ، مؤكداً على مشاركة أولياء الأمور والطلاب في اختيار البرامج التي تشبع رغبات الشباب وتلبي احتياجاتهم ، وثمن عريدان جهود حكومة خادم الحرمين الشريفين ممثلة في وزارة التربية والتعليم على تذليل كافة العقبات وتقديم البرامج التي تعود بالنفع والفائدة على شباب المجتمع ، وأختتم عريدان حديثة بأن الأندية تفتح أبوابها يومياً للمشاركين بها من بعد صلاة التراويح وحتى الساعة الواحدة مساءاً . 
ويشير مدير إدارة النشاط الطلابي بتعليم عسير أحمد حاضر أن  الأندية  وثيقة الصلة بالبناء القيمي للمجتمع بكافة شرائحه وخاصة فئة الطلاب والشباب ، مضيفاً أنه يمكن لمثل هذه الأندية أن تضطلع بدور كبير في تنمية الفرد والمجتمع ، واستثمار أوقات الشباب واكتشاف مواهبهم وصقلها وتنميتها ، مؤكداً على أن  الأندية   تعمل على إعداد أبناء المجتمع بكل فئاته العمرية خاصة فئة الشباب والعناية والاهتمام بكل قطاعات هذا المجتمع ، مشيراً إلى أن من أهم برامجها التي تقدم العمل على محاربة الفكر الضال وإمتاع المشاركين بالبرامج الترفيهية والأنشطة الجذابة وتفعيل دور الأندية الصيفية في خدمة المجتمع وتعزيز الانتماء للوطن . 
 يذكر أنه تم اعتماد 21 نادياً موسميا للطلاب والطالبات خلال موسم الصيف بعسير .
 
 

