 
اختتام دورة " وفاء " الرياضية بنادي الرياضيين الموسمي بعسير 

الإعلام التربوي / نواف حلوي - تصوير / محمد السودي 

اختتم نادي الرياضيين الموسمي المقام ببيت الطالب بعسير دورة " وفاء " الرياضية أمس الأول ، والتي تأتي تقديراً وعرفاناً ووفاء للمعلم سعد بخيت محبوب - رحمه الله - من منسوبي تعليم عسير ، وذلك بحضور مدير عام التربية والتعليم في المنطقة جلوي بن محمد آل كركمان ، والمحلق الثقافي بدولة ماليزيا الدكتور عبدالرحمن فصيل ، والمستشار التعليمي بالإدارة الدكتور عبدالله سليمان آل هادي ، ومدير إدارة النشاط الطلابي بتعليم عسير أحمد حاضر ، وعدد من قيادات التعليم ، وأولياء أمور الطلاب ..
وقد بدأ الحفل بآيات من الذكر الحكيم ، تلا ذلك عرض مرئي  تناول البرامج المتنوعة التي نفذها النادي ،ولقطات من دورة " وفاء " الرياضية ، ثم ألقى مدير إدارة النشاط الطلابي بتعليم عسير أحمد حاضر كلمة  رحب فيها بالحضور ، ونوه  بالدور الذي تقدمه الأندية الموسمية للطلاب والطالبات من خلال الأنشطة المتنوعة والبرامج الإثرائية والإبداعية التي تعود عليهم بالنفع والفائدة . 
بعدها ألقيت كلمة أولياء الأمور ألقاها نيابة عنهم لاحق بن أحمد لاحق قدم فيها شكر الأهالي للإدارة العامة للتربية والتعليم بعسير، وفريق العمل بالأندية الموسمية على هذه الأنشطة المتميزة والدور الفعال الذي تقوم به لخدمة الطلاب والطالبات واستغلال أوقات فراغهم بما ينمي مهاراتهم ، تلا ذلك تقديم قصائد شعرية متنوعة.
   عقب ذلك ألقى مدير عام التربية والتعليم في المنطقة جلوي آل كركمان، كلمة رحب فيها بالحضور ، وثمن جهود إدارة النشاط الطلابي ، والقائمين على النادي الرياضيين الموسمي وجميع العاملين في الأندية على ماقدموه من إبداعات وتميز ، وبارك آل كركمان الدورة التي قام بها منسوبو النادي  تقديراً ووفاء للمغفور له سعد بخيت ، وقال أن الأندية الموسمية تأتي امتداداً لما تقدمه حكومة خادم الحرمين الشريفين، ممثلة في وزارة التربية والتعليم   للطلاب والطالبات وبما يعود عليهم بالنفع  والفائدة ويعمل على تنمية مهاراتهم ، والمحافظة على الممتلكات العامة وحب الوطن الغالي ، مؤكداً بأن نادي التدريب الموسمي يعد الأول من نوعه على مستوى المملكة .

