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كشافة رعاية الشباب يرشدون 7 آلاف حاج 
منى ـ علي القرني
نجح كشافة وجوالة الرئاسة العامة لرعاية الشباب حتى اليوم ( أول ايام التشريق ) في إرشاد قرابة 7000 حاج وحاجة تائهين في أنحاء متفرقة من مشعر منى ومنطقة جسر الجمرات وذلك منذ بداية الإرشاد يوم التروية ، ويقدم الكشافة والجوالة البالغ عددهم ١٦٠ شاب جهود كبيرة في مساعدة الحجاج مستخدمين كراسي المعاقين والمظلات الواقية من الشمس ، وتوزيع المياه والمرطبات على الحجاج ، كما أسهمت العيادة الطبية الخاصة بالمركز تقديم الرعاية الصحية للحجاج المرضى والمحتاجين في خيمة الإيواء بالمركز مثل علاج الربو ومعالجة بعض الجروح .
وكانت لجنة البرامج في المركز أقامت 6 دورات وهي الحوار وصفات القائد الكشفي والإسعافات الأولية والمتقدمة والمشاريع الصغيرة والشباب وحب الاستطلاع ، وأوضح قائد لجنة البرامج رمزي أحمد مهدي أنه تم اختيار الدورات بعناية فائقة لتطوير وتنوع قدرات الشباب والاستفادة منها في الحج وبشكل عام ، مشيرا الى ان دورة الاسعافات (الاولية والمتقدمة) شارك فيها جميع الجوالة والكشافة لأهميتها فيما ترك حرية الاختيار للمشاركين في بقية الدورات منوها بإمكانات المحاضرين والمتخصصين في الدورات التي قدموها.   
 إلى ذلك يختتم المركز أعماله بعد غد الثلاثاء وسيقام خلاله حفل توزيع الدروع والأوسمة للمتميزين من الجوالة والشهادات للمشاركين في المركز وذلك بحضور مدير المركز الاستاذ محمد بن فوزان السويلم ومدير النشاط الكشفي بالرئاسة العامة لرعاية الشباب الاستاذ صالح الهزاع وقائد المركز علي قعود وقادة اللجان العاملة بالمركز والفرق .
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