
اختتام المؤتمر السنوي لطب الأطفال ( المؤتمر السنوي للمستجدات في طب الأطفال )

نظم قسم طب الأطفال بمستشفيات القوات المسلحة بالجنوب مؤخراً على مدى يومين ( المؤتمر السنوي للمستجدات في طب الأطفال ) والذي ناقش بشكل عام وورش العمل المصاحبة أمراض الأطفال مع مراجعة عامة للأمراض المختلفة لطب الأطفال  , بمشاركة نخبة من المتحدثين الاستشاريين المتخصصين بمختلف التخصصات الصحية من داخل أقسام المستشفى , وذلك بحضور مدير مستشفيات القوات المسلحة بالجنوب بالنيابة العقيد الطبيب / عائض بن عبدالله آل مرضي,  
أوضح استشاري الغدد الصماء وسكري الأطفال نائب رئيس قسم الأطفال رئيس اللجنة المنظمة للمؤتمر الدكتور/ علي القريشي مشيراً أن جهود المنظمين والقائمين على المؤتمر في المشاركة الفاعلة لمثل هذه المؤتمرات ومناقشة المستجدات الطبية التي من شأنها تعم الفائدة على الجميع من خلال تبادل الخبرات العملية والعلمية للخروج بالتوصيات الطبية التي تسهم في تقديم أعلى مستويات الخدمة الطبية المقدمة للمريض.
مبيناً أن المؤتمر السنوي لهذا العام قد استضاف كفاءات طبية من مختلف الأقسام والتخصصات الصحية من داخل المستشفى , مؤكدا أهمية مشاركة جميع التخصصات الصحية في التشخيص حيث أنها عملية تكاملية تتطلب التكامل بين كافة التخصصات  المختلفة بالمستشفى والتي تهدف إلى تقديم رعاية طبية متكاملة للمريض .
وثمن مدير المستشفى جهود المنظمين والقائمين للمؤتمر وأثنى على التعاون القائم بين الأطباء وأقسام المستشفى في المشاركة الفاعلة لمثل هذه المؤتمرات ومناقشة المستجدات الطبية التي من شأنها تعم الفائدة على الجميع من خلال تبادل الخبرات العملية والعلمية للخروج بالتوصيات الطبية التي تسهم في تقديم اعلى مستويات الخدمة الطبية المقدمة  للمريض.   
إلى ذلك كرم مدير المستشفى على هامش حفل الافتتاح المتحدثين والمشاركين بالمؤتمر والذين تسلموا دروع تذكارية وشهادات شكر وتقدير بهذه المناسبة , تجدر الإشارة أنه تم اعتماد عدد (  9 ) ساعات تعليم طبي مستمر للمشاركين من الهيئة السعودية للتخصصات الصحية.

